
Πρώτη Έκθεση Εσωτερικής Αξιολόγησης του Εκπαιδευτικού
Έργου της Σχολικής Μονάδας (έτος αναφοράς: 2020-2021)

 

Α. ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ

Καταγράφονται συνοπτικά τα χαρακτηριστικά και οι ιδιαιτερότητες της σχολικής μονάδας, που κρίνονται
σημαντικά για την αποτύπωση της εικόνας του σχολείου

 

Το 1ο ΕΚ Σπάρτης είναι σχολική μονάδα της δευτεροβάθμιας επαγγελματικής εκπαίδευσης και είναι υπεύθυνη
για την εργαστηριακή εκπαίδευση των μαθητών ΕΠΑΛ και ΙΕΚ. Τη χρονιά 2021-22 παρείχε τη διδασκαλία των
εργαστηριακών μαθημάτων των μαθητών του 1ου ΕΠΑΛ Σπάρτης, του Εσπερινού ΕΠΑΛ Σπάρτης και του ΔΙΕΚ
Σπάρτης. Στο 1ο ΕΚ Σπάρτης ασκήθηκαν 245 μαθητές και 100 περίπου σπουδαστές ΙΕΚ. Λόγω των συνθηκών
πανδημίας εξαιτίας της covid-19 η μισή εκπαιδευτική χρονιά πραγματοποιήθηκε και στο 1ο ΕΚ Σπάρτης μέσω
τηλεκπαίδευσης και η υπόλοιπη δια ζώσης, τηρώντας τα υγειονομικά πρωτόκολλα. Οι τομείς που
υποστηρίχθηκαν  ήταν οι εξής : Υγείας, Πρόνοιας και Ευεξίας, Μηχανολογίας, Πληροφορικής, Γεωπονίας,
Ηλεκτρολογίας-Ηλεκτρονικής-Αυτοματισμού, Δομικών Έργων-Δομημένου Περιβάλλοντος-Αρχιτεκτονικού
Σχεδιασμού, Διοίκησης και Οικονομιας. Λειτούργησαν στους τομείς αυτούς 20 εργαστήρια. Το 1ο ΕΚ Σπάρτης
συμμετείχε στο Ευρωπαικό Πρόγραμμα Erasmus με σύμπραξη κι άλλων εκπ/κών φορέων στο Σχέδιο
Δράσης"Ενισχύοντας την ταυτότητα του εκπ/κού".

Β. ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Θετικά σημεία

Συγχρονο εργαστηριακό περιβάλλον , αναβαθμισμένος εξοπλισμός, γρήγορη σύνδεση στο διαδίκτυο,
βιντεοπροβολείς στα εργαστήρια, διαρκής συντήρηση, επάρκεια εξοπλισμού - αναλωσίμων, καταρτισμένοι
εκπ/κοί και στελέχη. Συμμετοχή σε Ευρωπαικά Προγράμματα.

Σημεία προς βελτίωση

Περαιτέρω προμήθεια εξοπλισμού λόγω εξελίξεων της τεχνολογίας και των υλικών, ανάγκη για θεσμοθετημένη
διαρκή επιμόρφωση των εκπ/κών, αντιμετώπιση ζητημάτων καταλήψεων σχολείων.

Διοικητική λειτουργία

Θετικά σημεία



Πολύ καλή συνεργασία με τις υποστηριζόμενες εκπ/κες μονάδες, αναπτυξη κοινων δράσεων.

Σημεία προς βελτίωση

Ανάπτυξη περισσότερων συνεργασιών με φορείς και ενίσχυση εξωστρέφειας.

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Θετικά σημεία

Εκπ/κό προσωπικό με γνώσεις, επιμορφώσεις, μετεκπαιδεύσεις, επάρκεια στις ΤΠΕ και διαρκή επαγγελματική
εξέλιξη .

Σημεία προς βελτίωση

Βελτίωση των δυνατοτήτων συνεργασίας και κλίματος διαπροσωπικών σχέσεων


